Ha b =3, akkor a hurtrapéz téglalap, atléi a kor kozéppontjaban felezik
egymast, tehat AC atmérd, a kor sugara a. Az ABC haromszog félszabalyos,

AB = a\/3, azaz a = /3. Ekkor is teljesiil, hogy b = 3 = V3%=a2
Mindkét esetben igaz a feladat dllitasa.

Meljin Ddvid Gergd (Kecskeméti Katona Jozsef Gimn., 12. évf.)
dolgozata alapjan

IV. megoldas. Az F pont felezi az ivet, H, G harmadolépontok, igy az abra
szimmetrikus, AD = BC.

Szémoljuk ki az (AHGB) kettésviszony értékét:

AG AB 1 3 1

AHGB) = e Br — 1 =1~ 3
Vetitsiik az A, H, G, B pontokat az F pontbdl a korre. Ekkor A és B pontok
a helyiikon maradnak, a H pont a C-be, a G pont a D-be keriil. A vetités kettSs-

viszonytarto, ezért

AD AB 1
Az AD és BC ellentétes iranyitasuak, tovabba AB = 3. Ezeket felhasznélva:
BC BC_ 1
cp 3 3
BC? 1
3-CD 3’
BC? = CD.

Chrobak Gergé (Debreceni Fazekas Mihdly Gimn., 11. évf.)

Megjegyzés. A honlapon két tovabbi megoldas olvashatd. Az egyik Ptolemeiosz téte-
1ét, a mésik haromszogek hasonldésagat hasznalja fel.

Osszesen 61 dolgozat érkezett. 6 pontot kapott 44, 5 pontot 11 versenyzé. 4 pontos 4,
3 pontos 2 versenyzd dolgozata.

A K pontversenyben kitiizott gyakorlatok
ABACUS-szal k6zos pontverseny
9. osztalyosoknak
(764-768.)

K. 764. Hetedhétorszaghan egy hét hetedannyi napig tart, mint a F&ldon.
Néluk egy nap 42 érés, minden ora 77 perces. Hany masodperc telik el két hét
alatt Hetedhétorszagban, ha ott minden perc 33 masodpercig tart?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)
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K. 765. Az ABC héiromszog AB oldaldnak felez6pontja D, a C'D szakasz
felez6pontja E. Hol kell felvenni a C'D szakaszon az F' pontot, hogy az AEC és
BFC haromszogek teriiletének osszege az ABC' haromszog teriiletének pontosan
40%-a legyen?

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

K. 766. Anna, Lili és Zéta bankszamlijan egyardant 1000 forintnal nagyobb

Osszeg van. Lili pénze egyenldé Anna pénzének 35 szazalékaval. Zéta pénze ugyan-

annyi, mint Lili pénzének = része. Mennyi Anna, Lili és Zéta Osszes pénze, ha
Zétanak 10110 forinttal tobb pénze van, mint Lilinek?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)
K/C. 767. Adott a sikban az ABCD négyzet. A k korvonal dthalad az A, B

pontokon és érinti a C'D oldalt. Legyen M a k korvonal és a BC' oldal B-vel nem
. . . cM . T
azonos metszéspontja. Hatarozzuk meg a B Arany pontos értékét.

Javasolta: Keszegh Istvan (1950-2019)
K/C. 768. A 2023 szdmjegyei kozott pontosan egyszer szerepel a 0. Hany olyan
négyjegyi, pozitiv, paratlan szdm van, amelyre ez a tulajdonsag nem teljesiil?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyér)

Bekiildési hatarid6: 2023. majus 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal . hu/munkafuzet

A C pontversenyben kitiizétt gyakorlatok
7z (767-768., 1763-1767.)

Feladatok 10. évfolyamig
K/C. 767. A szovegét lasd a K feladatoknél.

K/C. 768. A szovegét lasd a K feladatoknal.

Feladatok mindenkinek
C. 1763. Igazoljuk, hogy a 452 4 522023 4 202352 sz4m oszthaté 15-tel.
C. 1764. Oldjuk meg az
x(2z + 6)(3x + 5y) = 64;
22?2 4+ 9z + 5y = 16

egyenletrendszert, ha x, y pozitiv valés szamok.
Javasolta: Bird Bdlint (Eger)
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